XLV OLIMPIADA WIEDZY TECHNICZNEJ

Zawody 1II stopnia

Zadanie optymalizacyjne

W zaktadzie produkcyjnym wytwarzane sa dwa urzadzenia wymagajace pobrania pewnych

elementéw z magazynu (elementy A, B i C), wykorzystania energii (E) oraz optacenia pra-

cownikéw (P). Ograniczeniem w produkcji sa zapasy magazynowe elementéw A, B i C, normy

zuzycia energii 1 stawki pracownicze. W tabeli ponizej podane sa zapotrzebowania elementéw

dla obu urzadzen oraz ich zapasy magazynowe, wielkos¢ wykorzystanej energii i maksymalna

jej norma na dane urzadzenie oraz ptaca wraz z maksymalna kwota przewidziana na produkcje
tych urzadzen. W tabeli podany jest réwniez zysk ze sprzedazy kazdego urzadzenia. Wyznaczy¢

tok produkcji, zapewniajacy maksymalny zysk przy narzuconych ograniczeniach magazynowych

energetycznych i ptacowych.

Urzadzenie Ul U2 Zasoby
A 10 5 7500
B 6 4 4800
C 8 6 6300
| Energia | 25 | 30 [ 30000 |
| Placa | 100 | 160 | 150000 |
‘ Zysk zt. ‘ 40 ‘ 52 ‘ ‘
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Organizatorem OW'T jest Federacja Stowarzyszen Naukowo-Technicznych NOT.

Olimpiada jest finansowana ze $rodkéw MEN.
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Zadanie z zastosowania informatyki w technice

W osiedlu mieszkaniowym znajduje sie N domdéw rozmieszczonych w nieuporzadkowany
spos6b. Rada Osiedla postanowita wybudowa¢ ogrodzenie otaczajace osiedle, a z uwagi na
koszty zaprojektowano najkrotsze z mozliwych. Wykorzystujac dane zawierajace liczbe domow
oraz wspolrzedne x(m) i y(m) potozenia doméw w pewnym ukladzie wspétrzednych:

a) napisa¢ algorytm obliczajacy dtugosé ogrodzenia,

b) napisaé¢ algorytm obliczen dlugosci ogrodzenia, gdyby zaprojektowano je w postaci naj-
mniejszego okregu obejmujacego osiedle.

Dane wejsciowe wezytywac do programu z pliku Osiedle.tat (pierwsza wartos¢ to N, a
nastepnie w kolejnych wierszach to pary wspétrzednych x i y polozenia doméw na osiedlu).
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